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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO.

Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

a) este caderno, com os enunciados das 60 questdes objetivas, sem repeticdo ou falha, com a seguinte distribuicao:

LINGUA PORTUGUESA I LINGUA INGLESA CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questdes Pontos Questbdes Pontos Questbes Pontos
lab 1,0 16a20 0,5 26 a 30 1,0
6al0 1,5 21a?25 15 31a40 1,5
11a15 2,5 - - 41 a 50 2,0
- - - - 51 a60 2,5

b) 1 CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas as questdes objetivas formuladas nas provas.

Verifique se este material estda em ordem e se 0 seu nome e ndmero de inscricdo conferem com 0s que aparecem no
CARTAO-RESPOSTA. Caso contrario, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

Ap6s a conferéncia, o candidato devera assinar no espaco proprio do CARTAO-RESPOSTA, a caneta esferogra-
fica transparente de tinta na cor preta.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacéo das letras correspondentes as respostas certas deve ser feita cobrindo a letra e
preenchendo todo o espago compreendido pelos circulos, a caneta esferogréafica transparente de tintana cor preta,
de forma continua e densa. A LEITORA OTICA ¢é sensivel a marcas escuras; portanto, preencha os campos de
marcacao completamente, sem deixar claros.

Exemplo: ® o © (®) ®

Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para ndo o DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR.
O CARTAO-RESPOSTA SOMENTE podera ser substituido caso esteja danificado em suas margens superior ou inferior -
BARRA DE RECONHECIMENTO PARA LEITURA OTICA.

Para cada uma das questdes objetivas, séo apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e (E);
s6 uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé sé deve assinalar UMA RESPOSTA: a marcagédo em
mais de uma alternativa anula a questdo, MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS ESTEJA CORRETA.

As questdes objetivas séo identificadas pelo nimero que se situa acima de seu enunciado.

SERA ELIMINADO do Processo Seletivo Pablico o candidato que:

a) se utilizar, durante a realizagcao das provas, de maquinas e/ou relégios de calcular, bem como de radios gravadores,
headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie;

b) se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o Caderno de Questdes e/ouo CARTAO-RESPOSTA;

c) se recusar a entregar o Caderno de Questdes e/ou 0 CARTAO-RESPOSTA quando terminar o tempo estabelecido.

Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas no
Caderno de Questdes NAO SERAO LEVADOS EM CONTA.

Quando terminar, entregue ao fiscal O CADERNO DE QUESTOES E O CARTAO-RESPOSTA e ASSINE A LISTA DE
PRESENCA.

Obs. O candidato s6 podera se ausentar do recinto das provas apos 1 (uma) hora contada a partir do efetivo inicio das
mesmas. Por motivos de seguranca, o candidato NAO PODERA LEVAR O CADERNO DE QUESTOES, a qualquer momento.

O TEMPO DISPONIVEL PARA ESTAS PROVAS DE QUEST()ES OBJETIVASEDE 4 (QUATRO) HORAS, findo
o0 qual o candidato devera, obrigatoriamente, entregar o CARTAO-RESPOSTA.

As questdes e os gabaritos das Provas Objetivas serdo divulgados no primeiro dia Gtil ap6s a realizacdo das
mesmas, no endereco eletrdnico da FUNDACAO CESGRANRIO (http://www.cesgranrio.org.br).
FUNDACAO
CESGRANRIO
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LINGUA PORTUGUESA Il

O texto a seguir é um fragmento de uma matéria da
Revista Superinteressante e serve de base para as
guestdes de numeros 1 a 9.

Texto |

ENERGIA LIMPA, SEGURA E... NUCLEAR
De inimiga dos ambientalistas a melhor saida diante
do aquecimento global. A energia nuclear pode ser
sua préxima grande aliada.

Viver é usar energia. Sem ela, o mundo desliga.
As crises mundiais do petréleo, na década de 1970,
sdo um bom exemplo de como a dependéncia de uma
fonte de energia pode mudar o curso da historia. [...]

5 Sem energia, 0s pre¢os ficam mais caros, os investi-
mentos escasseiam e 0s pobres continuam pobres.

Para se salvar dessa estagnacéo, o ser humano
criou varios jeitos de captar energia da natureza. De
todos, as usinas nucleares séo disparado o mais polé-

10 mico. Nenhuma forma de energia tem um passado tao
horrivel. A fissdo nuclear é a tecnologia que gerou as
bombas de Hiroshima e Nagasaki (pelo menos 130.000
mortos em poucos segundos de 1945), que deixou o
mundo tremendo de medo de uma destrui¢éo total

15 durante a Guerra Fria e que, em 1986, matou 32 ope-
rarios no acidente da usina de Chernobyl. [...]

Apesar de hoje se saber que o acidente foi provo-
cado por falhas humanas grosseiras nos procedimen-
tos basicos de seguranca e até mesmo por erros no

20 projeto dos reatores, Chernobyl fez a energia nuclear
virar sinbnimo de desastre e destruicdo. Grupos
ambientalistas fizeram dela seu principal inimigo. [...]

Mas os tempos mudaram. Enquanto as usinas
nucleares avancaram em seguranca e controle dos

25 residuos radioativos, o0 mundo passou a sofrer com o
gas carbbnico emitido pelas fontes tradicionais de ener-
gia, como o petréleo e as usinas termoelétricas a car-
vao. Num mundo em que o aquecimento global é o
grande problema, especialistas em energia estao fa-

30 zendo perguntas incOmodas para muitos ecologistas:
sera que a energia nuclear, apesar de todos o0s riscos
e dos residuos atdmicos, nao teria sido uma alternati-
va menos danosa ao meio ambiente do que as fontes
gue liberam gases causadores do efeito estufa e que

35 colocam em risco todo o planeta? [...]

O cientista britAnico James Lovelock, professor
da Universidade de Oxford, considerado o pai do mo-
vimento ambientalista por ter criado a Hipétese Gaia,
teoria que inspirou milhares de ecologistas e cientis-

40 tas na década de 1970 com a ideia de que a Terra é
um organismo vivo, [...] diz que, enquanto muitas pes-
soas continuavam amedrontadas diante das centrais
atdbmicas, o aumento da emisséo de dioxido de carbo-
no na atmosfera teve um efeito muito pior, colocando

45 0 planeta agora a beira de uma catastrofe climética.

ELETRONUCLEAR

3)

[...] Ele ndo é o Unico a virar a casaca e pular para

o lado das usinas atdmicas. Em 2003, apos avaliar e

pesquisar dados sobre o tema, o Instituto de Tecnologia

de Massachusetts (MIT) em Cambridge, EUA, reco-

50 mendou a expansao da energia nuclear por acreditar

“que essa tecnologia, apesar dos desafios que enfren-

ta, € uma alternativa importante para os EUA e para o

mundo prover suas necessidades energéticas sem

emitir diéxido de carbono e outros poluentes na at-

55 mosfera”. Até um dos fundadores do Greenpeace,

Patrick Moore, passou a apoiar a energia tirada do

ndcleo dos atomos. “Trinta anos depois, minha visao

mudou. E acho que o movimento ecolégico como um

todo também deveria atualizar sua visao sobre o tema”,

60 afirmou ele num artigo no Washington Post no ano
passado.

CAVALCANTE, Rodrigo. Superinteressante, jul. 07.

1

A matéria é construida empregando uma série de

argumentos favoraveis a utilizagdo da energia nuclear.

Considerando o ultimo paragrafo, qual das opcles

apresenta a acdo do texto que se caracteriza como um

recurso persuasivo?

(A) Empregar dados estatisticos como comprovagédo de
tese.

(B) Indicar marcas temporais para localizar uma situacéo
dada.

(C) Expor a palavra de outros como argumento de autori-
dade.

(D) Apresentar experiéncias positivas como fatos incontes-
taveis.

(E) Atuar em diferentes areas da sociedade global.

2

Analise as afirmacgdes a seguir.

Na passagem “e as usinas termoelétricas a carvao”, o
termo “a carvao” nao exige o acento grave da crase.

PORQUE

O nucleo é um substantivo masculino, portanto ndo aceita

o artigo feminino, o que inviabiliza o fendmeno da crase.

A esse respeito conclui-se que

(A) as duas afirmac¢@es séo verdadeiras e a segunda justi-
fica a primeira.

(B) as duas afirmacdes sdo verdadeiras e a segunda nao
justifica a primeira.

(C) a primeira afirmacao é verdadeira e a segunda é falsa.

(D) a primeira afirmacdao é falsa e a segunda é verdadeira.

(E) as duas afirmacgdes séo falsas.

ENGENHEIRO(A)
AREA COMERCIAL



3
Em um texto, alguns sinais de pontuagdo sao muito
expressivos, como 0 emprego de aspas e parénteses.

Os parénteses em “(pelo menos 130.000 mortos em pou-

cos segundos de 1945)” (¢. 12-13) foram empregados como

(A) explicagdo de algo posteriormente anunciado.

(B) exemplificacdo de algo anteriormente registrado.

(C) acréscimo de uma informacé&o para ilustrar o que sera
dito.

(D) comentario do autor acerca de um fato a ser mencio-
nado.

(E) retificacédo de informacéo anteriormente escrita.

4

O texto, em determinados momentos, emprega uma

linguagem que rompe com o padrao formal da lingua.

A passagem destacada que serve de exemplo para essa

afirmacgéo encontra-se em

(A) “Viver é usar energia.” (. 1)

(B) “Chernobyl fez a energia nuclear virar sinbnimo de
desastre e destruicdo.” (¢. 20-21)

(C) “...especialistas em energia estao fazendo perguntas
incébmodas para muitos ecologistas:” (¢. 29-30)

(D) “...muitas pessoas continuavam amedrontadas diante
das centrais atbmicas,” (¢. 41-43)

(E) “Ele ndo é o Unico a virar a casaca e pular para o lado
das usinas atbmicas.” (¢. 46-47)

5

“...essa tecnologia, apesar dos desafios que enfrenta, é
uma alternativa importante para os EUA e para o mundo
prover suas necessidades energéticas sem emitir diéxido
de carbono e outros poluentes na atmosfera.” (¢. 51-55)
Qual o vocabulo que, ao substituir a palavra “prover”,
presente no Texto |, causa um prejuizo de sentido?

(A) Nomear

(B) Suprir

(C) Atender

(D) Abastecer

(E) Munir

6

No Texto I, em “avancaram em seguranga e controle

dos residuos radioativos,” (¢. 24-25), o termo desta-

cado esté ligado sintaticamente ao substantivo “controle”.

O termo que desempenha funcéo sintatica idéntica ao

destacado acima est4 no trecho:

(A) “As crises mundiais do petréleo,” (¢. 2)

(B) “os pregos ficam mais caros,” (¢. 5)

(C) “...captar energia da natureza.” (¢. 8)

(D) “...especialistas em energia estédo fazendo perguntas
incébmodas...” (¢. 29-30)

(E) “...ndo teria sido uma alternativa menos danosa ao meio
ambiente...” (¢. 32-33)

ENGENHEIRO(A)
AREA COMERCIAL
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7

O valor gramatical do vocabulo que, no trecho “...fissdo

nuclear é a tecnologia que gerou as bombas de Hiroshima

e Nagasaki...” (¢. 11-12), € o mesmo que ele apresenta em

(A) “Apesar de hoje se saber que o acidente foi provocado
por falhas humanas grosseiras...” (¢. 17-18)

(B) “Num mundo em que o aquecimento global é o grande
problema,” (¢. 28-29)

(C) “... uma alternativa menos danosa ao meio ambiente
do que as fontes...” (¢. 32-33)

(D) “...com a ideia de que a Terra € um organismo vivo,”
(¢. 40-41)

(E) “E acho que o movimento ecolégico [...] também deve-
ria atualizar sua visdo sobre o tema,” (¢. 58-59)

8

“Num mundo em que o aquecimento global é o grande
problema, especialistas em energia estdo fazendo
perguntas incbmodas para muitos ecologistas: sera que a
energia nuclear, apesar de todos os riscos e dos residuos
atdmicos, nédo teria sido uma alternativa menos danosa
ao meio ambiente do que as fontes que liberam gases
causadores do efeito estufa e que colocam em risco todo
o planeta? [...]" (¢. 28-35)

A atitude do redator da matéria, nesse fragmento, caracte-
riza-se como

(A) memorialista.

(B) dialogica.

(C) valorativa.

(D) emotiva.

(E) descritivista.

9

Acerca da polémica causada pelo uso de usinas nuclea-
res para captacdo de energia da natureza, analise as afir-
magc0des abaixo.

I - O fato de a fissdo nuclear ser a tecnologia que
gerou as bombas de Hiroshima e Nagasaki cria uma
expectativa negativa em parte da populagéo.

I - O acidente que, em 1986, matou 32 operarios na
usina de Chernobyl gerou uma inseguranga em
parte da sociedade mundial.

[l - As crises mundiais do petréleo foram fatores pre-
ponderantes para a certeza de que a captacao de
energia deveria ser feita por meio de fissado nuclear.

De acordo com o Texto I, é correto APENAS o que se afir-
ma em

(A) 1.

(B) 1.

(C) 1.

(D) lell.

(E) e lll.




O texto a seguir € um artigo de Carlos Minc e serve de
base para as questdes de niumeros de 10 a 15.

Texto Il
DESAFIO A SOBREVIVENCIA

O crescimento predatério a qualquer custo, a ex-
clusdo e a miséria, 0 egoismo e o desperdicio amea-
¢am avida no planeta. Enquanto a desertificacéo avan-
¢a (inclusive em 14 municipios do Noroeste do Estado

5 do Rio), a camada protetora de 0zdnio diminui, expon-
do os corpos as radiagdes cancerigenas. Enquanto a
temperatura global aumenta devido as queimadas, aos
combustiveis fésseis e ao carvao mineral, o ar puro e
a agua limpa tornam-se raros e caros.

10 Chegamos a artificializagéo da natureza: se a 4gua
da praia esta podre, va de piscindo; se a agua da tor-
neira cheira mal, tome agua mineral; se o ar no inver-
no causa doencas respiratorias, compre um cilindro
de oxigénio; se um espigdo tirou a paisagem, ponha

15 vasos de plantas na janela; se a polui¢cdo sonora tira o
sono, va de vidro duplo e protetor de ouvidos. Os
governantes juram ser ecologistas desde a mais tenra
idade, mas aprovam leis do barulho, termelétricas a
carvao (em ltaguai — RJ), desviam para asfalto e es-

20 tradas R$ 200 milhdes dos royalties do petréleo, ca-
rimbados para defender rios e lagoas, demarcar par-
gues e despoluir a Baia de Sepetiba. As propostas dos
ecologistas de energias alternativas, como a solar e a
edlica, de eficiéncia energética e cogeracao, de apro-

25 veitamento do lixo e do bagaco de cana para geracao
energética foram desprezadas pelo governo federal,
e sO6 com a crise previsivel passaram a ser considera-
das com um pouco mais de respeito.

As propostas ambientalistas de reflorestamento

30 de encostas, reciclagem de lixo, especialmente garra-
fas PET, instalacéo dos comités de bacia hidrografica,
drenagem, dragagem e demarcacao das faixas mar-
ginais de protecdo das lagoas sdo cozinhadas em
banho-maria e tiradas da gaveta a cada tragédia de

35 inundagdes e desabamentos. O Rio tem a lei mais
avancada do pais de coleta, recompra e reciclagem
de plastico e de PET (3.369, de janeiro de 2000), mas
recuperamos apenas 130 milhdes dos 600 milhdes de
embalagens PET vendidas anualmente. Parte de 470

40 milhdes restantes entopem canais, rios e provocam
inundag@es, quando poderiam gerar 20 mil empregos
em cooperativas de catadores e uma fabrica de
reciclagem (ha 18 delas no pais, nenhuma no Rio).
Nossa lei estadual de recursos hidricos esta em vigor

45 h& dois anos e meio, mas a efetiva instalagéo dos co-
mités de bacia, com participacédo de governos, empre-
sas, usuarios e ambientalistas esta emperrada, assim
como a cobranga pelos usos da agua.

Sem comités atuando e sem recursos proprios,

ELETRONUCLEAR
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50 ndo ha como monitorar a qualidade, arbitrar o uso
multiplo da agua, reconstituir as matas ciliares (como
os cilios que protegem os olhos), evitar aterros e lan-
¢amentos de lixo e esgoto. Ainda ndo dispomos de
uma informacao clara, atualizada, continua e indepen-

55 dente da qualidade da agua que bebemos.

Nossos governantes devem aprender a férmula
H,O para entender que na torneira a composicao €
outra. A principal causa da mortalidade infantil no Ter-
ceiro Mundo s&o as doencas de veiculac@o hidrica,

60 como hepatite e diarreia. Agua é vida, e saneamento,
tratamento e prevencdo sdo as maiores prioridades.
Se falharmos ai, trairemos o compromisso com a sau-

de e com a vida do planeta.
MINC, Carlos. O Globo, 04 out.02.

10

O texto apresenta um ponto de vista critico, construido, em
alguns momentos, pelo recurso da ironia.

A qualidade que constitui uma ironia, no texto, é

(A) “predatoério” (¢. 1).

(B) “protetora” (¢. 5).

(C) “raros” (¢. 9).

(D) “tenra” (¢. 17).

(E) “alternativas” (¢. 23).

11
“Se falharmos ai, trairemos o compromisso com a salde
e com a vida do planeta”. (¢. 62-63).

A primeira oragdo do periodo, destacada acima, liga-se a
segunda oracgéo, estabelecendo uma relacéo de sentido.
A relagdo de sentido entre as oracdes € de

(A) comparacéo.

(B) proporcéo.

(C) conformidade.

(D) condicao.

(E) finalidade.

12

Para construir a argumentacéo, o autor utiliza, na redacéo
do texto, uma estratégia que visa a convencer o leitor acerca
do assunto proposto.

Considerando o corpo do artigo, qual dos recursos a
seguir NAO foi empregado na construcéo dessa estraté-
gia textual?

(A) Emprego de dados quantitativos.

(B) Comprometimento com a causa.

(C) Adogédo de um vocabulario técnico.

(D) Uso de linguagem figurada.

(E) Exposicdo de vivéncia pessoal.

ENGENHEIRO(A)
AREA COMERCIAL
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“Se a 4gua da praia esté podre, va de piscindo; se a agua

da torneira cheira mal tome agua mineral; se o ar no

inverno causa doencas respiratdrias, compre um cilindro

de oxigénio; se um espigao tirou a paisagem, ponha vasos

de plantas na janela; se a poluicdo sonora tira 0 sono, va

de vidro duplo e protetor de ouvidos”. (¢. 10-16).

No trecho acima, retirado do segundo paragrafo do Texto Il,

0s argumentos do enunciador estruturam-se a partir do uso

de determinados modos verbais e da repeticdo do conectivo

se.

O objetivo dessa organizagédo discursiva é

(A) provocar uma sensacgao de desespero no leitor.

(B) convencer o leitor da inutilidade das propostas
apresentadas.

(C) criticar a passividade da populacdo a respeito da
guestéo dada.

(D) justificar o governo pela falta de atitude acerca des-
ses problemas.

(E) contribuir para a padronizacdo de determinados
comportamentos.

14
“As propostas dos ecologistas de energias alternativas [...]
foram desprezadas pelo governo federal,” (¢. 22-26)

Segundo os compéndios gramaticais, existem duas possi-

bilidades de escritura da voz passiva no portugués.

Qual das opcbes emprega outra possibilidade de escritura

na forma passiva, equivalente ao trecho destacado, sem

alterar-lhe o sentido?

(A) Desprezaram-se as propostas dos ecologistas de
energias alternativas.

(B) Desprezou-se as propostas dos ecologistas de energias
alternativas.

(C) Desprezam-se as propostas dos ecologistas de
energias alternativas.

(D) Desprezavam-se as propostas dos ecologistas de
energias alternativas.

(E) Desprezar-se-iam as propostas dos ecologistas de
energias alternativas.

15

O titulo do texto de Carlos Minc estabelece uma reflexédo a
respeito dos caminhos a serem tomados para preserva-
¢éo da natureza.

A Unica expressao que esta de acordo com tal encaminha-
mento é

(A) crescimento predatorio.

(B) propostas ambientalistas.

(C) langamento de lixos.

(D) artificializacdo da natureza.

(E) termelétricas a carvao.
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Nuclear power is true ‘green’ energy
Stuart Butler

Never mind lower gasoline prices. Worries about
energy security and the environment continue to boost
pressure for alternative energy sources. And even
though the link between climate change and fossil fuel
use is still debated, Americans want “greener” energy.

The energy sources favored by carbon-footprint-
sensitive celebrities, such as wind power and ethanol,
have gained the most attention so far - and the most
subsidies. But if we're serious about security and the
environment, we should be embracing something else:
Nuclear energy.

Here’s why.

For starters, nuclear power is the least expensive
form of power available. But excessive legal and
permitting delays are pushing up the capital cost of new
nuclear-power plants and thwarting most new projects.
Only one nuclear plant is currently being built in the
United States - and that began in 1973. Meanwhile, 44
are under construction in other countries. France now
generates 80 percent of its electricity from nuclear. We
produce just 20 percent.

From an environmental perspective, nuclear energy
can’t be beaten. No belching smokestacks or polluting
gases. It releases nothing into the atmosphere - no
carbon dioxide, no sulfur, no mercury.

It also takes up hardly any land. One double-reactor
plant takes up a few hundred acres and can power 2
million homes. The same production from wind or solar
can take tens of thousands of acres, often blighting
scenic views.

What about waste?

With modern techniques, spent nuclear fuel is safely
removed and reprocessed to yield new reactor fuel,
drastically reducing the amount of waste needing
disposal. In fact, if you used nuclear power for your entire
lifetime needs, the resulting waste would only be enough
to fill a Coke can. And this can be safely deposited in
deep repositories. Compare that with the tons of plastic,
batteries, tires and motor oil we’ll throw out to be buried
in landfills.

Outdated fears about safety drive public concern
about nuclear power in the United States. And those fears
are misplaced.

The safety level in nuclear-energy production now
easily surpasses other energy sources. For example,
nobody in America has ever died owing to a commercial
nuclear-power accident. But from Jan. 1, 2003 through
Dec. 31, 2007, 526 workers were killed in oil and gas
extraction and 162 in coal mining. And in the coal industry,




50 thousands of former workers are disabled with black lung
and other respiratory diseases.

The fatalities and disabilities associated with coal and
oil are real. The dangers of nuclear energy, meanwhile,
are largely made up in Hollywood.

55 Yet those perceived dangers are responsible for the
endless legal challenges, heavy regulation and
campaigns to slow down or block every effort to expand
nuclear power. The resultant costs and uncertainty have
discouraged investment in this safe, clean and efficient

60 energy source.

To overcome these obstacles to doing that, Congress
and the Obama administration need to take action.

First, Washington should create a level playing field
for energy ideas. That means no longer artificially

65 favoring one new energy source over another and
instead creating a strong, market-oriented approach to
energy so that the best sources can expand.

Second, Congress and the administration must
commit to respecting the Nuclear Regulatory

70 Commission’s authority to review the permit application
to construct the Yucca Mountain nuclear-waste
repository in Nevada.

Last but not least, we need to cut the red tape now slowing
plant construction. The arduous, four-year nuclear-plant

75 permitting process should be replaced with a new two-
year fast-track process for experienced applicants who
meet reasonable siting and investment requirements.

Nuclear power is a good idea, one that needs to be
back on the table. That's welcome, but it won't just

80 happen if government officials don't give it the green
light.

« Stuart Butler is vice president for domestic-policy issues for the
Heritage Foundation (heritage.org).

Available in: http://www.washingtontimes.com/news/2009/jan/29/
nuclear-power-is-true-green-energy/print/

Access on April 10, 2010
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According to Stuart Butler, nuclear power is true ‘green’

energy because it

(A) generates most of the clean energy consumed in the
USA.

(B) generates no waste whatsoever and is favored by
carbon-print supporters.

(C) releases as many polluting gases as fossil fuel into the
atmosphere.

(D) is as cheap to produce as all the other alternative
sources of energy.

(E) does not pollute the atmosphere with dangerous gases
and has low waste levels.

ELETRONUCLEAR
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“This” in “And this can be safely deposited in deep
repositories.” (line 37-38) refers to

(A) “nuclear fuel” (line 32) (B) “reactor fuel” (line 33)
(C) “resulting waste” (line 36) (D) “tons of plastic” (line 38)
(E) “motor oil” (line 39)

18

According to paragraph 8 (lines 32-40), Butler feels that

nuclear waste

(A) must be collected in very small Coke cans.

(B) can be carefully disposed of in open air dumpsites.

(C) cannot be recycled to produce safe nuclear fuel.

(D) is more polluting than plastic, batteries, tires and motor oil.

(E) is not produced in large quantities and can be safely
stored in repositories.

19

Butler concludes that “The safety level in nuclear-energy

production now easily surpasses other energy sources.”

(lines 44-45) based on the fact that

(A) there has never been a fatal accident in commercial
nuclear power plants in the USA.

(B) more than half a million workers have been killed in
coal mining accidents in the five-year period of 2003-
2007.

(C) large accidents in the oil and gas industry have killed
millions of workers, as shown in dozens of Hollywood
movies.

(D) respiratory diseases are a minor source of death of
thousands of former oil and gas extraction workers.

(E) most accidents and dangers associated with nuclear
energy have been wrongly attributed to the coal and oil
industries.

20

Concerning the figures presented in the text,

(A) “1973" (line 18) refers to the year when the first American
nuclear plants were concluded.

(B) “44” (line 18) refers to the quantity of nuclear plants
being built in the USA nowadays.

(C) “20 percent” (line 21) refers to the amount of electricity
generated from nuclear plants in America.

(D) “tens of thousands of acres” (line 29) refers to the
amount of land needed by nuclear plants to power 2
million homes.

(E) “162” (line 49) refers to the number of workers in the
coal mining industry who were condemned with job-
related lung diseases.

21

Based on the meanings of the words in the text, it can be

said that

(A) “embracing” (line 10) and adopting are synonyms.

(B) “thwarting” (line 16) and encouraging are synonyms.

(C) “blighting” (line 29) and ruining have opposite meanings.

(D) “disabled” (line 50) and incapacitated express
contradictory ideas.

(E) “perceived” (line 55) and unnoticed express similar ideas.

ENGENHEIRO(A)
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In the fragments “...excessive legal and permitting delays
are pushing up the capital cost of new nuclear-power plants
..." (lines 14-16) and “...we’ll throw out to be buried in
landfills.” (lines 39-40), the phrases “pushing up” and “throw
out”, are replaced, without substantial change in meaning,
by

(A) charging - keep.

(B) raising — discard.

(C) increasing — retain.

(D) reducing - reject.

(E) lowering — dispose of.

23

The word in parentheses describes the idea expressed by

the term in boldtype in

(A) “And even though the link between climate change
and fossil fuel use is still debated,” - lines 3-5
(consequence)

(B) “such as wind power and ethanol,” - line 7 (contrast)

(C) “Meanwhile, 44 are under construction in other
countries.”- lines 18-19 (result)

(D) “...nobody in America has ever died owing to a
commercial nuclear-power accident.” - lines 46-47
(reason)

(E) “Yet those perceived dangers are responsible for the
endless legal challenges,...” - lines 55-56 (comparison)

24

According to Butler, the dangers usually associated with

nuclear energy have generated

(A) campaigns to detain or control the expansion of nuclear
power.

(B) legal challenges and heavy regulation to foster the use
of nuclear energy.

(C) large investments to produce more of this safe, clean
and efficient energy source.

(D) an expansion of the number of permits for the
construction of nuclear power plants in the US.

(E) feelings of uncertainty in the population worldwide which
have motivated political measures to encourage nuclear
energy use.

25

Butler believes that the American Congress and Obama

Administration must support the use of nuclear power by

(A) implementing measures in favor of all energy-generating
sources that have political lobbies.

(B) increasing the burocratic measures that make up the
nuclear plant permitting process.

(C) giving subsidies to favor all of the energy projects that
are on the table of the Congressional agenda.

(D) forcing the Nuclear Regulatory Commission to authorize
the construction of the nuclear waste repository in the
Yucca Mountain site.

(E) requiring experienced applicants to submit their nuclear
plant projects to a two-year project analysis by
government authorities.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Considere a suite Microsoft Office 2003 para responder
as questdes de nes 26 a 30.

26

Muitas vezes os usuarios de computador que utilizam o

Microsoft Excel recebem arquivos por e-mails ou midias

removiveis com planilhas que contém macros. Por isso, €

importante configurar um nivel de seguranca no programa

Excel para proteger seus computadores contra malwares

que possam estar contidos nessas macros. Por padréo, ao

ser instalado, o Microsoft Excel é configurado com o nivel

de seguranca Alto, que permite a execucdo apenas de

macros

(A) de fontes seguras, desativando automaticamente as
macros ndo assinadas.

(B) de planilhas que estejam cadastradas nos projetos de
Visual Basic confiaveis do Excel.

(C) escolhidas pelo usuario, que assumira a responsabili-
dade em caso de macros ndo seguras.

(D) instaladas em locais confiaveis, desativando todas as
outras macros assinadas ou néo.

(E) monitoradas pelo firewall do Microsoft Office em
conjunto com um software antivirus.

27
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A figura acima representa uma planilha do Excel em que o
valor contido na célula C3 foi obtido por meio da insercéo
da formula

(A) =MEDIA(A1;A2)/MEDIA(B1;B2;B3;A3)

(B) =MEDIA(A1;A2;A3)*MEDIA(B1;B2;B3)

(C) =SOMA(A1;A2)*SOMA(B1;B2)/SOMA(A3;B3)

(D) =SOMA(A1;B1)*MEDIA(A2;B2)/SOMA(A3;B3)

(E) =SOMA(A1;A2/3)*SOMA(B1;B2*7)/SOMA(A3;B3*1,4)
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Os relatérios de tabela dinamica e os relatérios de grafico
dindmico fornecem diversos tipos de calculos. Para com-
binar valores de dados de origem de base, os campos de
dados utilizam as

(A) conversbes funcionais.

(B) fungbes resumo.

(C) operagbes sentenciais.

(D) instrugBes progressivas.

(E) variag®es integradas.

29

Os campos que permitem filtrar um relatério de tabela di-
namica inteiro para exibir dados para um Unico ou todos os
itens sdo denominados campos de

(A) linha. (B) célula.
(C) funcéo. (D) matriz.
(E) pagina.

30

Quando uma planilha do Microsoft Excel é salva no forma-
to Planilha XML, alguns recursos do Excel sdo mantidos,
dentre os quais, NAO se inclui o recurso de

(A) itens agrupados em campos.

(B) relatérios de tabelas dindmicas.

(C) formatacao de caracteres e células.

(D) setas do rastreador de auditoria.

(E) asteriscos que marcam totais de dados OLAP.

31

Uma empresa realiza, junto a uma instituicdo financeira,
o desconto de uma duplicata cujo valor nominal é
R$ 3.000,00. Essa duplicata sofre desconto comercial sim-
ples, 4 meses antes do seu vencimento. A taxa de descon-
to utilizada pela instituicao é de 5% ao més. A taxa de ren-
tabilidade mensal obtida por essa instituicdo financeira,
nessa operacao, a juros simples, é

(A) 5,00%

(B) 6,25%

(C) 12,50%

(D) 18,75%

(E) 25,00%

32

Um titulo de renda fixa € emitido com um prazo de 6 anos
e valor de resgate de R$ 8.710,00. Para que o investidor
tenha uma rentabilidade de 5% ao ano, no regime de juros
compostos, o valor de emissédo do titulo, em reais, deve
ser de, aproximadamente,

(A) 6.500,00

(B) 6.600,00

(C) 6.700,00

(D) 6.800,00

(E) 6.900,00

ELETRONUCLEAR
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Uma operadora de cartdo de crédito cobra juros de 144%
ao ano sobre valores em atraso, sempre com capitali-
zacdo mensal. Se o regime é de juros compostos, um
usuario do cartdo que queira quitar uma divida de 3 meses
pagara efetivamente juros de, aproximadamente,

(A) 25,44%

(B) 36,00%

(C) 40,49%

(D) 42,57%

(E) 57,35%

34

Um eletrodoméstico que custa R$ 800,00 sera adquirido
com 25% de entrada e mais 7 prestacbes consecutivas,
iguais e mensais, sendo a primeira delas paga 60 dias apés
a compra. Se a taxa de juros utilizada no financiamento do
saldo devedor é de 4% ao més, o valor das prestacoes,
em reais, sera de, aproximadamente,

(A) 85,71

(B) 90,00

(C) 92,32

(D) 104,00

(E) 109,65

35

Uma divida de R$ 2.000,00 sera quitada 2 meses e 20 dias
apos o seu vencimento, com taxa composta de 3% ao més.
Considerando-se a convencgdo linear, o valor, em reais, a
ser pago sera

(A) 2.160,00

(B) 2.161,14

(C) 2.162,54

(D) 2.163,64

(E) 2.164,24

36

O presidente de determinada autarquia federal pretende
celebrar contrato de prestacdo de servigos especializados
para o desenvolvimento de sistema de gestdo da folha de
pagamento dos servidores da entidade, pelo prazo de doze
meses, com valor total estimado em R$ 3.000.000,00.
Considerando-se que se trata de contrato de grande porte,
e tendo em vista o valor estimado, qual a modalidade a ser
observada no procedimento licitatério que devera prece-
der a contratacdo?

(A) Concorréncia.

(B) Leilao.

(C) Tomada de precos.

(D) Convite.

(E) Concurso.

ENGENHEIRO(A)
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A Comisséo de Licitacdo de determinado 6rgédo publico,
em procedimento licitatério de concorréncia, decidiu inabi-
litar determinada licitante que havia descumprido norma
editalicia pertinente & comprovacao de qualificagdo técni-
ca para execucdo do objeto contratual. A decisdo da
Comissao de Licitacdo pautou-se no principio setorial das
licitaces conhecido por

(A) lealdade processual.

(B) habilitac&o restrita.

(C) superioridade técnica.

(D) vinculagao ao instrumento convocatorio.

(E) instrumentalidade das formas.

38

O regime juridico dos contratos administrativos confere a

Administracdo Publica determinadas prerrogativas conheci-

das como clausulas exorbitantes. Entre tais clausulas

inclui-se a prerrogativa de a Administragéo

(A) prorrogar unilateralmente o contrato administrativo por
prazo indeterminado, sob pena de caracterizacdo de
inexecucao imotivada do ajuste.

(B) alterar unilateralmente as condi¢des econdmico-finan-
ceiras e monetarias do ajuste.

(C) aplicar sangdes motivadas pela inexecuc¢éo total ou
parcial do ajuste.

(D) rescindir unilateralmente o contrato nos casos de
inexecucao total ou parcial do ajuste, independente da
garantia de prévia defesa ao contratado.

(E) exigir prestacdo de garantia nas contratacdes de obras,
servigos e compras, em valor ndo excedente a 30% do
valor do contrato.

39

A respeito das hipoteses de contratagdo direta previstas
na Lei de LicitacGes e Contratos Administrativos (Lei
ne 8.666/93), considere as assertivas abaixo.

I - O procedimento licitatério é inexigivel quando
houver inviabilidade de competicao.

Il - E dispensada a licitagdo para a aquisicdo de bens e
servicos comuns, assim considerados aqueles cujos
padrdes de desempenho e qualidade possam ser
objetivamente definidos pela Administragao Publica,
por meio de especificacfes usuais no mercado.

Il - E dispensavel a licitagdo, a critério da autoridade
administrativa, para a compra ou locacao de imovel
destinado ao atendimento das finalidades precipuas
da Administracédo, cujas necessidades de instalacao
e localizacao condicionem a sua escolha, desde que
0 prego seja compativel com o valor de mercado,
segundo avalia¢é@o prévia.

E (S&o) correta(s) APENAS a(s) assertiva(s)

(A) 1. (B) II.
(C) Il (D) lell.
(E) lell.
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O governador de um estado-membro da federacéo, apds

a realizacao de auditoria no patriménio imobiliario perten-

cente ao ente publico, conclui pela conveniéncia da

alienacéo de determinado imoével estadual que se encon-

tra ha cinco anos sem utilizacao pela Administracéo Publi-

ca. Nesse caso, a alienacdo do bem imével estadual deve

ser precedida da observancia dos requisitos a seguir

EXCETO

(A) licitag@o na modalidade concorréncia, ressalvados 0s
casos de certame dispensado.

(B) avaliagao prévia.

(C) autorizacéo legislativa.

(D) autorizacao prévia do Tribunal de Contas do Estado.

(E) existéncia de interesse publico devidamente justificado.

41

Acerca do ICMS, afirma-se que

(A) néo podera ser seletivo em fungéo da essencialidade
das mercadorias.

(B) néo caberéa cobranga na importagéo de bem ou merca-
doria importada do exterior por pessoa fisica que nao
seja contribuinte habitual do imposto, qualquer que seja
sua finalidade.

(C) incide sobre os servicos de transporte intramunicipal.

(D) incide sobre as operagdes que destinem mercadorias
para o exterior.

(E) incide sobre o valor total da operacgéo, quando merca-
dorias forem fornecidas com servigos ndo compreen-
didos na competéncia tributaria dos municipios.

42

A certiddo da qual consta a existéncia de créditos ndo ven-

cidos, em curso de cobranca executiva em que tenha sido

efetuada a penhora, ou cuja exigibilidade esteja suspensa,

(A) nao produz efeitos.

(B) n&o pode ser expedida pela autoridade fazendaria com-
petente.

(C) tem os mesmos efeitos da certiddo negativa.

(D) produz efeitos apenas em relagdo aos tributos federais.

(E) produz efeitos apenas em relagdo aos tributos estaduais.

43

Sao formas de extingdo do crédito tributério:

(A) compensacédo, remisséo, prescricdo e decadéncia.
(B) pagamento, moratdria, transacéo e remissao.

(C) pagamento, compensacao, anistia e remisséo.

(D) isencao, restituicdo, moratéria e decadéncia.

(E) isencao, anistia, recurso administrativo e transacao.

44

Sao impostos de competéncia do Distrito Federal:
(A) ISS, IVA e IPL.

(B) ICMS, IPVA e IPTU.

(C) PIS, COFINS e CIDE.

(D) IPI, IOF e IGF.

(E) IPI, IOF e ITR.
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Constitui-se o crédito tributario pela(o)

(A) materializagao do fato gerador.

(B) materializagao da hipétese de incidéncia.
(C) ocorréncia da sujeicéo passiva tributaria.
(D) obrigacéao tributéaria.

(E) lancamento tributario.

Considere os dados abaixo para responder as ques-
tdes de n®®46 a 51.

Um empreendimento cujas receitas sdo sempre nos dias
10 do més subsequente a execucdo dos servigcos apresen-
ta o seguinte cronograma financeiro previsto de servicos:

Més M1 M2 M3 M4 M5

Valor
R$ x 1.000,00 200,00 | 400,00 | 600,00 | 500,00 (300,00

Dados

* Servigos do Més M1: recebimento previsto para o dia 10/M2 e
assim, sucessivamente, até o dia 10/M6.

* Meses de 30 dias.

» Contagem em dias corridos (ex: dia 15/M2 = dia 45 do empre-
endimento).

* A contagem de dias corridos continua crescente apds M5, com
0S mesmos critérios anteriores, sem mudanga na contagem, até
o Ultimo movimento do Caixa.

* Inicio do empreendimento: dia 1, més M1.

» Meses subsequentes ao final do empreendimento fisico: M6,
M7, etc., para efeito de recebimento ou pagamento.

Na resolucéo das questdes, considere:

« exclusivamente os dados e informag@es fornecidos;

« todos os recebimentos e pagamentos, exclusivamente nas con-
dicBes fornecidas nas respectivas questfes, sendo que recebi-
mentos representam “entradas” no Caixa e pagamentos repre-
sentam “saidas” do Caixa;

« a distincdo entre previsto e realizado;

* as saidas foram realizadas exatamente como previstas.

Durante a execucdo do empreendimento, foram registrados os
fatos 1, 2 e 3, conforme apresentado a seguir.

1 - Os recebimentos s6 se efetivaram (realizaram) nas
seguintes datas:

ELETRONUCLEAR

Més de referancia Data e valor do recebimento
Dia Valor (R$)

M1 10/M2 200.000,00

M2 15/M3 400.000,00

M3 10/M4 600.000,00

M4 20/M5 300.000,00
20/M6 200.000,00

M5 20/M6 300.000,00

11)

2 - Os pagamentos a fornecedores e prestadores de ser-
vigos foram condensados em 3 grandes grupos, para efei-
to de analise:

Gl - Pagamentos a vista (saida do valor integral no dia)
G2 - Pagamentos 30 dias (saida do valor integral 30 dias
apos a compra. Ex: compra dia 15/M2, pagamento dia 15/M3)
G3 - Pagamentos 30/60 dias (saida do valor integral em 2
parcelas de 50% cada, apés 30 dias e 60 dias da compra.
Ex: compra dia 10/M3, pagamentos dias 10/M4 e 10/M5)

3 - Datas de liberacdo para pagamentos aos fornece-
dores e prestadores de servigos, cuja saida de valo-
res (efetivo pagamento) foi prevista e realizada con-
forme condi¢bes de G1, G2 ou G3.

Fornecedor| Valor (R$) |Data de liberagao |Grupo de pagamento

F1 50.000,00 30/M1 G1
F2 100.000,00 20/M1 G2
F3 100.000,00 30/M2 G1
F4 100.000,00 10/M2 G2
F5 200.000,00 10/M2 G3
F6 300.000,00 10/M3 G3

400.000,00 20/M4 G1
F7 300.000,00 20/M4 G2

400.000,00 20/M4 G3

- Considere data da liberacdo como a data a partir da qual
o fornecedor/prestador de servigco cumpriu suas obrigacdes
e passa a ter o direito de receber os valores contratados,
de acordo com a forma de pagamento do grupo ao qual
ele pertence.

46

Considerando as receitas realizadas, qual a maior quanti-
dade de dias corridos em que o empreendimento ficou efe-
tivamente sem qualquer langamento de receita no Caixa, a
partir do final do més 1?

(A) 42

(B) 39

(C) 36

(D) 32

(E) 25

47

Qual o valor do saldo previsto em Caixa, em reais, no dia
71 do empreendimento?

(A) zero

(B) 150.000,00

(C) 375.000,00

(D) 400.000,00

(E) 600.000,00
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Qual o valor, em reais, do maior saldo realizado do projeto?
(A) 150.000,00

(B) 250.000,00

(C) 400.000,00

(D) 500.000,00

(E) 600.000,00

49

Qual foi, em reais, a diferenca entre o saldo realizado e o
saldo previsto no dia 145?

(A) —200.000,00

(B) —100.000,00

(C) + 50.000,00

(D) +150.000,00

(E) +400.000,00

ELETRONUCLEAR
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A relacéo de fornecedores que corresponde a todos aque-
les que foram pagos no més M4 é

(A) F3eF4 (B) F4, F5 e F6
(C)F5eF6 (D) F5, F6 e F7
(E) F6 e F7

51

No dia 135, a diferenca entre as receitas previstas e as
realizadas representa, em relagéo ao valor total do empre-
endimento, um percentual de

(A) 50%

(B) 25%

(C) 20%

(D) 15%

(E) 10%

Considere os dados a seguir para responder as questdes de n®*52 a 55.

Legenda:
E - Equipamento
M - Material

P - Mao de obra
AT - Atividade

Para facilitar os célculos, considere

1 més trabalhado = 4 semanas trabalhadas
1 semana trabalhada = 5 dias trabalhados
1 dia trabalhado = 8 horas trabalhadas

Todos os insumos relacionados a tempo estédo considerados como tempos efetivamente trabalhados.

Ex:
1 - R$1.500,00/més — R$ 1.500,00 por més trabalhado.
2 - R$12,00/h — R$ 12,00 por hora trabalhada.

- S6 considerar encargos quando solicitado.
- Considerar exclusivamente os dados fornecidos.

Tabela de insumos x pre¢os unitarios

Insumo Unidade Preco Unitario R$
E1 h 50,00
E2 h 100,00
E3 h 300,00
M1 kg 10,00
M2 kg 50,00
M3 m’ 40,00
M4 m?> 25,00
M5 m’ 20,00
M6 m’ 80,00
P1 h 30,00
P2 dia 100,00
P3 semana 1.000,00
P4 més 6.000,00

ENGENHEIRO(A)
AREA COMERCIAL

Tabela de AT x tempo de duracao

AT Unidade Tempo de duragéo
1 h 16
2 dia 4
3 semana 2
4 semana 6
5 semana 8
6 més 1
7 més 2
8 més 3




52
Para realizar 250 m2 da AT5, foram consumidos 0s seguin-
tes insumos e quantidades:

E1 = 200 horas
E2 =40 horas
M1 =50 kg

M3 = 500 m?
M5 =50 m?®

O custo unitario de AT5 vale, em reais,
(A) 85,00
(B) 124,00
(C) 142,00
(D) 180,00
(E) 220,00

53
Adote os dados a sequir.

AT7 =2 xXAT6

Composicao unitéria de AT6:
E3 = 20 horas

M2 = 200 kg

M4 = 400 m?

M6 =50 m®

Cronograma fisico previsto de AT7

Semana % simples da At7
1 5

10

15

20

18

14

12

6

O |N[o([O|~wW(N

Considerando que a distribui¢do financeira € proporcional
a distribuigéo fisica, o valor acumulado de AT7 até o final
da semana 5, em reais, é de

(A) 10.800,00

(B) 12.500,00

(C) 20.400,00

(D) 40.000,00

(E) 40.800,00

54
Considere a seguinte equacéo, referente ao tempo de
duracdo das atividades:

AT4=1xAT3 +2xAT2+yxAT1l

Qual o valor de y?

(A) 1 (B) 3
(C) 6 (D)8
(E) 10

ELETRONUCLEAR
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55
Adote os dados a seguir.

Apropriacao de custo feita durante os 3 meses de AT8

Mao de Obra (tipo) | Quantidade | Periodo trabalhado
P1 10 1 més
P2 8 2 meses
P3 5 2 meses
P4 2 0,5 més

- Encargos sociais a serem incluidos: 100%

Considerando que a receita de AT8 foi de R$ 270.000,00,
essa atividade apresentou resultado (receita—despesa)
(A) positivo de R$ 18.000,00

(B) positivo de R$ 16.000,00

(C) positivo de R$ 12.000,00

(D) negativo de R$ 20.000,00

(E) negativo de R$ 40.000,00

56

Segundo a Lei Federal n®8.666/1993 e suas atualizacées,

um contrato verbal com a Administracéo Publica

(A) é nulo e de nenhum efeito.

(B) pode ser realizado em pequenas compras de pronto
pagamento até o limite de R$ 10.000,00.

(C) pode ser realizado em pequenas compras de pronto
pagamento até o limite de R$ 6.000,00.

(D) pode ser realizado em pequenas compras de pronto
pagamento até o limite de R$ 4.000,00.

(E) pode ser realizado em pequenas compras de pronto
pagamento até o limite de R$ 2.000,00.

57

Em se tratando de obras, executado o contrato, o seu ob-
jeto sera recebido, provisoriamente, pela Administracdo
Publica, através do seu responsavel, mediante termo cir-
cunstanciado, assinado pelas partes, em até quantos dias
apos a comunicagao por escrito do contratado?

(A) 5

(B) 10

(C) 15

(D) 30

(E) 45

58

Em uma obra com regime de execuc¢éo de empreitada por
preco unitario, excetuando-se os casos de calamidade
publica, grave perturbagdo da ordem interna, guerra ou
outros previstos em lei, o contratado tem assegurado o di-
reito de optar pela suspensao do cumprimento das obriga-
¢Bes assumidas, até que seja hormalizada a situa¢ao, caso
a Administracao Publica suspenda a execucgéo do contra-
to, por escrito, por prazo superior a

(A) 60 dias.

(B) 90 dias.

(C) 120 dias.

(D) 150 dias.

(E) 180 dias.
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Considere os seguintes regimes de execucao de obras pela
Administracéo Publica:

| - Empreitada por preco global;
Il - Empreitada por preco unitario;
Il - Tarefa.

E(S40) regime(s) que pode(m) ser adotado(s) na forma de
execucao indireta:

(A) I, apenas.

(B) 1l, apenas.

(C) I, apenas.

(D) I e ll, apenas.

(E) I, el

60
Considere as afirmativas a seguir, referentes a um contrato
com a Administragdo Publica.

I - Com as devidas justificativas, o contrato pode ser
alterado unilateralmente pelo contratado, desde que
ele tenha participado de Pregéo.

Il - Com as devidas justificativas, o contrato pode ser
alterado unilateralmente pela Administracéo Publica.

Il - Com as devidas justificativas, o contrato pode ser
alterado por acordo entre as partes.

E correto o que se afirma em
(A) 1, apenas.

(B) II, apenas.

(C) lll, apenas.

(D) Il e 1ll, apenas.

(E) I, Il e 1.
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